

奖金从100万到10万不等

红火! 顶呱刮大奖小奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

一直以来,顶呱刮票种丰富、票面精美、即开即兑、中奖率高的特点,深受大众的喜爱。前不久,在浙江杭州,“点石成金”中出100万;在山东济宁,“芝麻开花节节高”中出25万、在江西赣州,“跃龙门”中出25万;在吉林市,“我的幸福”中出25万;在浙江安吉,“绿翡翠”中出25万、在广东湛江,“中国红”中出10万。

运气来了挡不住

幸运男子刮中“点石成金”100万

11月11日,浙江杭州上城区邮电路16号的3301001025体彩实体店传来好消息:一位幸运购彩者刮中体彩顶呱刮即开票“点石成金”头奖100万。

据代销者介绍,中奖的购彩者以前就来店里买过几次即开票,很喜欢即开玩法,也比较理性。当天上午,这位购彩者经过实体店,进店购买了几张面值5元的即开票,刮完没有中奖,就换了几张面值10元的。中了几十块

钱,购彩者挺高兴的,说:“运气好像来了,再来几张20元的‘点石成金’吧。”

正如他所说,真是运气来了,在这几张“点石成金”中,他幸运中得了头奖100万元。刮中中奖数字后,购彩者捏着即开票在店里激动得不行,立刻请求销售员陪他一起去领奖。销售员及时联系了代销者和管理站,告知了这个消息,大家都为他感到高兴。



中奖彩票

●时评

“碰运气”,首选顶呱刮

■陈敏

“今天运气好,买张彩票肯定能中大奖。”“碰到糟心事,去买彩票彩票冲冲喜。”“生活有点无聊,去体彩店买张彩票”……

生活中,想去买张彩票的理由有很多,而碰运气的首选,非体彩顶呱刮莫属。

一是顶呱刮票种丰富。自2008年上市以来,顶呱刮每年都推出新票种,数量丰富的票种,给了购彩者更多可选择的范围。像“点石成金”“绿翡翠”“中国红”等票种,上市多年至今畅销不衰。11月份,“我的幸福”“幸福中国”“龙的传人”上新。三款票种有的萌意十足;有的凸显刚性,且正在开展抽奖活动。“碰运气”,购彩者可根据

心情随意挑选票种,收获满足。

二是中奖率高。上市12年以来,为何有的票种一直畅销不衰?票面精美是一方面,中奖率高却很关键。在彩市,“点石成金”可以说是100万元头奖诞生最多的票种之一。还有像“宝石之王”150万元头奖、“绿翡翠”25万元头奖、“麻辣6”10万元头奖、“甜蜜蜜”10万元头奖等,频频登上顶呱刮大奖榜单。

三是即开即兑,省时省力。对大众来说,有时买彩票是一种心情,那种不用等待、一瞬间的惊喜。顶呱刮即开票理解大众的这种心情,玩法简单、即开即兑、不用费脑筋,是大众“碰运气”的首选。

不说了,去体彩店坐一坐,买顶呱刮走吧。

遛狗路上买彩票

退休大妈中“芝麻开花节节高”25万

“姑娘,10元的有啥票?给我来一张!”最近,山东济宁市区的李大妈遇到了喜事,心血来潮去体彩店刮了张彩票,没想到一下子抱得25万头奖。

李大妈退休在家,平常喜欢养花养宠物,对彩票了解并不多,有时会陪老伴去体彩实体店。前不久,李大妈在遛狗回家的路上经过了体彩店,见店里早早开门,店面收拾得井井有条,突然动了买张彩票的心思。

“平常都是陪老头来买顶呱刮,看他刮得津津有味,我却没尝试过,于是想买一张试试手气。票的种类非常多,我都挑花眼了,最后选了张‘芝麻开花节节高’。画面设计得清新淡雅,同时又寓意美好,我挺喜欢。”李大妈回忆说,“看着这么漂亮的票,我都不知道从哪下手刮,那位销售员姑娘就耐心地告诉我该刮哪里,刮出金额要结合倍数算奖金。我刮了一多半,一直没出现金额,以为中奖与我无缘了呢,没想到居然刮出了25万!”

对于奖金的用途,李大妈早已做好了打算:“还有一个多月就到年底了,以前我一直很羡慕别人出去旅游过新年。有了顶呱刮送来的奖金,我也决定潇洒一次,带着老伴和孩子们去海南跨年,好好玩几天,共同分享这份幸运!”



中奖彩票

接孩子放学刮彩票

幸运老爹刮中“绿翡翠”25万

11月9日,浙江安吉一家体彩实体店中出顶呱刮即开票“绿翡翠”头奖25万元。

据代销者描述,中奖的是一名男子,该名男子接女儿放学路过体彩店,心血来潮便进店花50元买了“绿翡翠”。刚开始刮了两张,没有中到奖,没想到刮到第三张竟然中了25万元!一开始,他还不相信自己的眼睛,向代销者反复确认之后,才开心地向孩子妈妈报喜。

偶尔的一次购彩,却中到了25万元,不得不佩服这位购彩者的好运气,真的是人生处处有惊喜。



中奖彩票

下班到体彩店坐坐

外来女婿刮中“跃龙门”25万

11月27日,江西赣州定南县体彩3606007021门店传来喜讯,该店中出体彩顶呱刮“跃龙门”即开票25万元头奖。

据门店代销者卢老板介绍,中奖者刘先生是位外来女婿,下班之后喜欢到他店里坐坐,刮几张即开彩票,每次不多,大概在100元左右。那天是星期五,刘先

生下班比较早又来到他店里,看到上午刚到货的“跃龙门”,想起这个门店曾经中过一等奖,带着试试手气的心态购买了5张。幸运的是,第一张就刮出一条“龙”,标志异常显眼,下方所示金额250000元。当时,刘先生还以为眼花了,忙叫卢老板来看看是不是真的,确定中奖后才反应过来,

问这个奖要到哪里兑,卢老板提醒他25万元的大奖要去体彩中心兑奖,并告知相关事宜。

领奖时,刘先生说:“中奖是锦上添花,不中奖也是助人为乐、为公益作贡献,我购彩的出发点就是为平静的生活添点彩。不管怎么说,有个健康的身体,能持续购彩,每天有个快乐心情才最重要。”

顶呱刮上新尝鲜

老先生刮中“我的幸福”25万

11月27日,吉林市2202005249体彩店代销者刘先生来到省体彩中心兑奖。他领取的是顶呱刮“我的幸福”头奖20万元。他说,这个奖并不是他中的,他是帮助购彩者领奖,“中奖者张先生因为年龄大了,也不知道领奖地点,特别委托我来帮助他领奖。”

体育彩票是不记名不挂失的,张先生怎么能这么信任刘先生呢?刘先生说:“我从事体彩销售工作多年,一直诚信经营,深得广大购彩者的信赖。和张先生,我们都认识好多年了他非常信任我。”

刘先生介绍,张先生是体彩店的忠实购彩者,平时喜爱投注

体彩各类玩法,比如大乐透、7星彩,顶呱刮上新票他也一定会刮两张,“这款‘我的幸福’是新票,张先生买了两张,第二张就刮出了大奖。当时他非常高兴。看到购彩者中奖,我也开心,因为能够在我的店里中出大奖,增添了不少喜气、福气。”

逛街途中碰运气

年轻女孩刮中“中国红”10万

11月24日,广东湛江一位年轻女孩拿着5元面值的“中国红”顶呱刮彩票,来到市体彩中心,领取10万元奖金。

中奖当天,这名女孩前往鼎盛广场逛街,看见广场里有一座明亮干净的顶呱刮即开票(门店编号为4407030012),便寻思上前碰碰运气,没想到第一张5元的“中国红”就刮出了10万元头奖。

兑完奖后,这名女孩表示,她喜欢体彩即开票,因为即开



中奖彩票

票能即买即开、即中即兑,并且票面非常精美。